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期 間：2020年9月29日～2020年10月27日
実施方法：Gメールによる依頼
対 象 者 ：

2019年度卒業生・・・930名（薬含む）
2018年度卒業生・・・1,087名（薬含む）
2017年度卒業生・・・842名（薬含まない）

（いずれも短期大学部は含まない）

回 答 率 ：9.41％（269/2,859）

共通テーマ：
問１～問６まで同期（同世代）と業務を行った経験を通し
て、あなたの能力を自己評価してください。

2021年3月19日
自己点検IR委員会

卒業生調査の結果報告



卒業生調査（2020/10/27時点、回答269) 企業調査結果（2020/7/19時点、回答359)

・全ての卒業生・企業から回答いただいたわけではないことにご注意下さい
・全体的に企業からの評価に比べて卒業生の自己評価は少し低い回答です
・DP５「専門知識と技能」に関する評価については自己評価と企業からの評価で傾向が少し異なります
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